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4 knac— KannHka Ctambonuesa

YPOK —TUM Ha YypOKa —3a HOBW 3HaHMA

yac | npeamert Tema Ha ypoKa YnpaxHeHus/ cTpaHuua
YyebHMK no MaTemaTtuKa
34. | MaTtemaTtumKa Jdenenne Haumucnata go 100 c asyumdpeHo | ctp.118,ypok - 104
yncno
YKasaHuAa:

3aa.1l MsBbpuweTte geinctene ageneHue

3aa.2 a) Ot pasroBopa mexay Mwunaun MoHM, ce cTUra Ao HeobXoAMMOCTTa OT M3ACHABAHE Ha
HaMMpPaHeTo Ha YacTHUTe 26 : 13 1 30 : 13. MNbpPBO HAMMPAHETO Ha YAaCTHOTO Ha YncnaTa 26 1 13. 3Haem, ye
aKo ABe Yncna ce Aenat TO4HO, NPOU3BEeAEeHUETO Ha YacTHOTO U Ae/INTeNs € paBHO Ha AenvmoTo. B
C/ly4ad, TbPCUM YUCNI0, MPU YMHOMKEHMETO Ha KoeTo ¢ 13 ce nonyyasa 26. Onuteame ¢ 1, 2. NonyyaBame
26 : 13 = 2. NpoBepKa: 2 . 13 = 26. M3AcHABAHETO Ha AeNEeHUETO CE yAeCHABa M noarnomara oT TabamykaTa
3a YMHOXeHuUe ¢ 13, npeactaseHa B ypoka. Mpu caydana 30 : 13 nssbpluBame geneHume ¢ OCTaTbK.
HeobxoanMmo e aa ce NPMNOMHM KaK Ce M3BbPLLBA NpoBepKaTa Npu AefeHne ¢ OCTaTbK: YMHOKaBa ce
YaCcTHOTO C AeNnNTeNA 1 cneq KaTo ce NnpnbasBum oCTaTbKbT, ce Noay4vasa genmmoto. OcseH ToBa TpsAbBa Aa
Ce Kake, Ye BMHArM oCTaTbKbT € YNCI0, NO-MaJIKo oT aenuTens. B cnyyas, nonyyaBame 30 : 13 = 2 (ocT. 4).
MposepkKa: 2 .13 + 4 = 30. MNpu noATOYKa 6) y4eHULMTE HaMmMUPaT YaCTHU Ha YncnaTa.

3aa.3

M3BbplueTe geinctsve ageneHue W NocTaBeTe 3Haumte: > < =

3aa.4

MpecmeTHeTe YMCNOBUTE M3Pa3M KAaTO Hal-Hanpen U3BbPLIUTE AENCTBME OefieHMe.

3aa.5

HamepeTe 4aCTHOTO Ha uyucnaTta.

3aa.5

3a fa pewuTe LWe TeKCToBaTa 3afadva TpAabBa ga HamepuTe NIMLETO Ha reomeTpuyHata ¢urypa,B
CNyyas Ha 3e/ieHYyKoBaTa rpaguHa, c/ej, TOBa HamupaTe KOJIKO Kuaorpama nunep we Habepat oT
Tasu rpafmMHa, KaTo 3HaeTe, ye oT 1 KB.M. ca Habpanu 10 Kr..3a aa nonyymte 6pos Ha yyBanaTa, B
KOMTO e pasnpegeneH HabpaHMAT nunep, LWe WM3Non3BaTe AelcTeue aeneHue.Ypes penicreue
OeNeHne e HAMepuUTe N MO KOJIKO YyBasia Ca pasnpenenvv BbB BCEKM MarasuH.
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